

2024年6月19日

星期三

农历甲辰年五月十四

今日8版 总第7953期

国内统一连续出版物号 CN 14-0046

山西省一级报纸

长治日报社主管主办出版

长治晚报



网址 <http://www.ichangzhi.com.cn>

有奖报料热线: 15534130909

2024年山西省残疾人羽毛球比赛在襄垣县开赛

精彩挥拍 “羽”梦同行

本报讯 记者邵盼报道:“羽”健康同行,扬拼搏精神。6月18日上午,2024年山西省残疾人羽毛球比赛在我市襄垣县体育馆揭开战幕,来自全省各地市的10支代表队、149名参赛选手将在为期三天的赛事中激烈拼搏,展现昂扬向上的精神风貌。

本届大赛由山西省残疾人联合会主办,长治市残疾人联合会、襄垣县人民政府承办,旨在充分发掘和培养羽毛球残疾人运动员后备人才,进一步推进残疾人体育运动蓬勃发展。大赛分为肢体残疾组、听力残疾组、特奥12岁~15岁组和16岁以上组,包含肢体残疾站姿组男子、女子单打,听力组男子、女子单打,特奥12岁~15岁组男子、女子单打,特奥16岁以上组男子、女子单打等竞赛项目。

残疾人体育运动不仅是一场竞技,更是一项象征着平等、尊重的体育活动,汇聚着“自尊、自信、自立、自强”的宝贵精神。当天的开幕式上,气氛热烈而庄重。随着激昂的旋律响起,来自全省各地市的残疾人羽毛球运动员们身着整齐的运动服,精神抖擞地步入赛场。他们的眼中闪烁着对比赛的憧憬和对胜利的渴望,充分展示了新时代残疾朋友蓬勃向上和奋发积极的精神风貌。

跳跃、反手、扣杀……随着开幕式的圆满结束,比赛正式拉开帷幕。赛场上,参赛选手球技燃爆全场、扣人心弦。“大赛为我们提供了一个展示自我、锻炼意志、实现梦想的平台,我和队友们也将在比赛中发扬体育精神,努力拼搏,赛出风格,赛出水平。”来自运城市代表队的参赛选手晶晶信心满怀。

据悉,近年来,襄垣县不断健全残疾人服务体系、完善残疾人社会保障制度,全面推动残疾人事业高质量发展,特别是在残疾人体育工作方面取得了长足发展。该县不断丰富和完善无障碍设施、运动设备、训练基地等设施设备,挖掘、培养了一批优秀残疾人运动员,在省、市残疾人比赛中取得了优异成绩。为保证本次大赛的顺利进行,襄垣县和赛事组委会为参赛选手们提供了专业的比赛场地和完善的赛事服务,助力各位运动员取得优异成绩。



比赛现场,参赛选手精神抖擞,奋力拼搏。李燎原 摄

市不动产登记中心推新举——

登记业务“跨省通办”取得新进展

本报讯 近日,长治市不动产登记中心成功办理了5笔北京市和天津市的跨省不动产登记业务,这标志着长治市不动产登记业务“跨省通办”取得了新进展。这一进展不仅为长治市不动

产登记中心的业务拓展打下了坚实的基础,也为山西省与北京市、天津市之间的资源共享和协同发展提供了经验。

近年来,长治市不动产登记中心一直致力于提升服务水平,优化办事流程,

以满足不断增长的业务需求。在去年成功实现“跨市通办”后,加大改革和攻坚步伐,积极谋求和探索“跨省通办”。

此次跨省不动产登记业务的办理,不仅方便了长治市与北京市、天津市

之间的不动产登记,也进一步提升了不动产登记业务的便利性和效率。这对促进地区之间的经济合作与发展,推动不动产市场的健康发展具有重要意义。

(王珏)